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MINISTERIO DA EDUCACÅo

UNIVERSIDADE FEDERAしDO OESTE DA BAHIA

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao

Ata da Reuni肴o Ordin血ia do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao da

Universidade Federal do Oeste da Bahia.

Aos nove dias do m6s de junho de dois mil e quatorze, aS quinze horas e trinta

minutos, reuniram-Se na Sala de Reuni6es - Centro, em Barreiras/BA, OS membros do

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensfo sob a presidencia da Magn綿ca Reitora Pro

7t?nqOre, Professora Iracema Santos Ve看oso, COm a PreSen9a do Vice-Reitor Pro

7t?nqOre, Professor Jacques Antonio de Miranda, da Pr6-Reitora de Gradua9fo e

Ac5es Afimativas, Professora Anat餌a Dejane Si萱va de Oliveira, da Pr6-Reitora de

P6s-Gradua辞O, Pesquisa e Inova辞o, Professora Luciana Lucas Machado, do Pr6-

Reitor de Extens肴o, Cultura e Desporto, Professor Paulo Roberto Baqueiro Brandfro’
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Tecnologias, Professor Clayton Ricardo Janoni, do Coordenador Geral de Ndcleos

Docentes do Centro das Humanidades, Professor Enio Sugiyama J血ior, dos

representantes do Coapo Docente, Professor Alex AIvarez Silva e Professor Crist6vao

Ati看io Viero, das representantes dos T6cnico-Administrativos, Ana Cristina Santos de

Jesus e Juliana AIves Braga, dos representantes dos Discentes, Gustavo Henrique

Leite Silva e Tayse de Assis Cunha. A Magnifica Reitora Pro 7tnやore, Professora

Iracema Santos Veloso cumprimentou a todos, e deu inicio a la Reuni釦o Ordinaria para

tratar da seguinte pauta: l) Crit6rio§ de credenciamento de grupos de pesquisas da

UFOB; 2) Hor血io de funcionamento dos cursos de gradua辞o da UFOB e

distribui辞o dos hordrios de aula; 3) Informes; 4) O que ocorrer. A Professora

Iracema Veloso iniciou a reunifo, COnVidando a Professora Luciana Lucas Machado

para apresentac肴o da proposta de credencianento dos g則POS de pesquisa da UFOB.

Com a palavra, Professora Luciana Lucas Machado exp6s os argumentos que jus舶can

a necessidade da regulamenta辞O dos criterios para credenciamento dos grupos de

pesqulSa Para atendimento as exigencias do CNPq, PaSSando em seguida, Para a leitura
do referido documento. Finalizada a apresenta辞O da minuta’Professora Iracema Veloso

coIocou o ponto de pauta em discuss肴o. Ap6s o debate, a Se血ora Presidente prop6s a

cria確O de una Comiss為o, COmPOSta POr membros do Conepe, enCarregada da

elabora9為O da minuta que regulamentar各a certifica9fo dos Grupos de Pesquisa da

Universidade Federal do Oeste da Bahia. Por sugestfo e acolhimento, a COmissao foi

composta pela Professora Luciana Lucas Machado’Professor Crist6vfro Atnio Viero,

Servidora T6cnico-Administrativo Ana Cristina Santos De Jesus, Professor Enio

Sugiyama J血ior, e O aCademico Gustavo Henrique Silva Leite. Por acolhimento dos

conselheiros, foi estabelecido o prazo de trinta dias para apresentac肴o de uma minuta

que atenda os criterios de credencianento estabelecidos pelo CNPq. Dando
continuidade a reuni各o, a Se血ora Presidente iniciou a aprecia9fo do segundo ponto de

pauta referente a nomatiza碕O dos hor誼os de funcionamento dos cursos de graduac肴o

da UFOB e distribui9肴O dos hor各rios de aula, tendo como relatora a Professora Anatalia

Dejane Silva de Oliveira. A Professora Anatalia Dejane Silva de Oliveira fez breve

39　　rel o referente a mat6ria, infomando que o tema fora levantado durante a elaboraeao e
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debate da Proposta Pedag6gica da UFOB. Durante sua apresenta亨fo’a relatora

fundamentou o tema em temos legais e apresentou as sugest6es que foram registradas

em reuni6es com a comunidade academica. Ap6s a apresentac肴o, a Senhora Presidente

coIocou a proposta em discuss各o. Seguindo o mesmo encani血anento sugerido ao

prlmelrO POntO de pauta, O COnSelho acolheu a proposta de cria碑o de uma Comiss着o

encarregada pela elabora9各O de proposta para nomatiza9fo das semanas letivas

semestrais da UFOB e dos hor各rios de funcionamento das aulas nos periodos matutino,

vespertino e notumo. Foi acolhida pelos conselheiros, a COmissfb composta pela

Professora AnataIia Dejane Silva De Oliveira, Professor Alex AIvarez Si萱va,

Professor Clayton Ricardo Janoni, Pela Servidora Tecnico-Administrativo Juliana

AIves Braga, e OS aCad台micos Gustavo Henrique Si看va Leite e Tayse De Assis

Cunha. Ås dezessete horas, a Magn縦ca Reitora Pro 7t,npOre, Professora Iracema

Veloso prop6s a proFTOga9fb da reunifo por qulnZe minutos para os infomes finais,

sendo acolhida por unanimidade. Infomou sobre o andamento dos concursos realizados

preenchimento das vagas para Tecnico-Administrativo e para Docentes da UFOB e

agradeceu o empe血o dos Professores e servidores Tecnico-Administrativos envoIvidos

na realiza9各O dos certames. Ås dezessete horas e qulnZe minutos, a Magn綿ca Reitora

Pro 7tnやore, Professora Iracema Santos Veloso encerrou a Reuni肴o Ordin誼a do

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens各o da Universidade Federal do Oeste da Bahia e

nada a mais havendo a ser registrado, eu, Andrea Oliveira, Secretaria Executiva, lavrei a

presente ATA que segue assinada por mim e todos os presentes, eStando disponivel na
integra, graVada em formato digital. Barreiras, 10 de ju血o de 2014. Ata aprovada em
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